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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   Boa noite Presidente
cumprimentando comprimento meus demais pares Boa noite Benário Éden Faustino Boa noite
ouvintes que nos assistir pela TV Web Boa noite ouvintes que nos acompanha pela Rádio Mania
FM Quero agradecer o Fabinho que leu hoje a parte da secretaria para mim fe secretaria porque eu
tô com cólica renal sentindo muita dor mas um bom Saudade tem que ter mesmo baleado tem que
ir para o combate e assim que nós vamos então eu quero cobrar fazer cobrança como eu disse
no final da minha última fala que eu ia fazer uma retrospectiva a minha retrospectiva com Luciano
Miranda salgado é o seguinte no primeiro ano o que eu sei é que as pessoas vinham na
prefeitura ele não atendia sairá pela porta lateral segundo negou os 25% não conversava com
ninguém não conversou até mesmo com os pares para os vereadores ele passou o primeiro
ano qual a obra O que que fez o porquê Cadê me mostra não te vi veio aqui na sessão final do
último ano do primeiro ano prometeu mundos e Fundos falou que ia fazer que ia fazer isso que
aquilo no segundo ano para fazer Estrada dos produtores começou a colocar suas máquinas e
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fazer estrada para eles mas com a sua própria safra depois arrumando briga com Vereador Por
que não colocou em menda porque a emenda vem não colocou o nome dele numa faixa depois o
Luciano vem me nega 22 milhões de para uma UPA para vir uma clínica um a Policlínica para
cá da Rose de Freitas e ele negou depois nós tivemos um bom tempo no nosso. Socorro sem
médico quantas pessoas deixaram de ser atendida que por falta de médico ah lembrando disso
também quantas pessoas Nós deixamos amigos nós não tinha uma ambulância para ser
atendido Então eu vi eu vi no segundo ano no primeiro ano os nossos funcionário público além
de ser perseguidos além de ser humilhado fazendo trabalhando de coração sempre o que
precisamos o nosso funcionário eles atendem um coração do terceiro ano o Luciano o que que
fez não vi no quarto ano um ano de pandemia eu vejo que ele começou a fazer algumas obras e
eu denuncio para o MP todas superfaturadas todas não tem uma que não é terceiro e o que eu
vi ele fazer foi o prefeito que mais vendeu fez dois leilão vendeu as máquinas máquina essas
que já estão trabalhando para o nosso município na primeira vez vender uma máquina e
também voltou para trabalhar para o nosso município 2 leilão ele fez ele vendeu mais do que
ele trouxe terceiro ele fechou a casa reviver aonde nós podíamos estar tratando nossos
companheiros nossos irmãos estão ali na praça aqueles irmãos que estão lá no campo hoje
tem uma família tem uma pessoa que usuário de dependência química eu não tenho para
onde levar porque o prefeito fechou ah falando em fechar ele fechou também o pet que um dia
até o nosso colega aqui o Lily da barbearia falou que aquela casa ajudou muito ele no momento
muito difícil da vida dele quero que os filhos deles foram atendidos pela aquela casa ele fechou e
deixou de 200 crianças carentes na rua como que eu posso defender um homem em as obras dele
já começou a chover já começou quebrar tudo fora isso eu venho aqui para falar com vocês
que ele não só perseguiu os funcionários públicos ele ele conseguiu perseguir os Comerciantes
e quando ele perseguiu os Comerciantes botando o horário para padaria horário de comércio ele
perseguiu boia-fria aquela aquele cidadão que acordava cedo ele não tinha como ele comprar o
pão dele para ir trabalhar e quando ele voltava para casa o comércio já estava fechado ele
conseguiu perseguir até mesmo o pessoal na colheita do café fora o que conseguiu perseguir
ele que os Comerciantes ele perseguiu os funcionários público e também perseguiu os taxistas
ele conseguiu o pessoal da Feirinha ele não conversou com o pessoal da Feirinha ele perseguiu o
produtor rural porque não fez estrada para eles Então esse é um homem bom esse é o cara
é um cara que quando andou comigo aqui como Vereador sabia de tudo ele sabia de todos tudo
tudo tudo tudo o que eu só quero que a NASA buscar o Luciano para estudar ele porque ele fez um
cursinho para Como matar um povo sem dar um tiro sem soltar uma bomba ele mata a pessoa por
falta de saúde ele mata a pessoa de rir raiva ele mata a pessoa por perseguição e hoje Tá
bonzinho tá batendo nas costas tirando foto e fazendo tudo e fora e fora os empresários que eu
não posso esquecer que tá lá no Diário Oficial né então eles xingam falam falam absurdo do
Marquinhos delega que o Marquinhos delega não tem prova eu não tenho que provar nada o que
eu falo aqui é só um ministério para me chamar que eu tenho tudo prova eu não falo nada que
eu não tenho documento e eu vejo no Diário Oficial certos funcionários por licitação de tudo
pregado no Diário Oficial E se eu acho um absurdo porque né Luciano se lembra quando você
falava para a cruz a cruz Transportes era pesada que a cruz não é a cruz quando era do céu
cure ela é pesada mas ela só tinha o transporte para lá hoje ela também é máquina pesada
e para todas as secretarias em quando era para o céu cure ela era pesado e ela só tinha uma
secretaria e hoje ela trabalha em todas inclusive rematou algumas marcas e na culpa deles não
mas eu não sei nem desci com chave como é que funciona essas coisas né então isso tá
denunciado também o ministério público pode me chamar pode me chamar porque eu te falei
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não eu não consigo entender Por que na época dos alcure nós passamos no leilão aqui para
o céu cure vender e foi na época no mesma época e o nós não conseguimos não nós
aprovamos mas você sozinho foi lá na justiça em impediu E aí hoje a justiça deixa você
fazer um leilão sem autorização da câmara e não dá nada e eu já cansei de denunciar isso
aqui não foi chamado para nada eu queria que a justiça do mesmo jeito que tocasse para mim
tocasse para ele eu queria isso e eu volto aqui porque eu só falo para quem não quer não tá
acostumado a ouvir essas coisas eu falo e compro da Justiça isso cobro da Justiça uma
posição e até ontem eu não fui chamar para nada e hora tem 3 anos e alguns meses que eu
venho aqui fazendo esse tipo de denúncia e eu peço as pessoas que estão preocupada comigo
percebi ameaça Sim recebi várias ameaças inclusive depois que eu denunciei os empresários
Eu quero só falar para você e seguinte eu não sou filho de pai assustado nem de manhã
assombrada Então vou continuar fazendo o meu papel de vereador porque lá em cima tem um
Deus que me protege tem um Deus que me velho e tem um Deus que não vai deixar de nada
acontecer comigo porque eu só tô só cumprindo o papel meu de vereador de cumprir um salário
que esse povo aqui me paga então é desse jeito nem sei a forma agora eu queria saber no
esporte eu queria que aquele pessoal que você sempre parabenizou aqui você deu medalha
você quando eu era Presidente você pediu várias sessões solenes aqui para para o
funcionário público para o esporte e você esqueceu deles o funcionário público não queria
aquela medalha e sim o valor que é dele por direito os 25% a insalubridade né ao dia adicional
noturno é isso quando você era Vereador ser um homem depois que você passou a caneta
você se transformou e eu queria saber também dos esportistas que você vivia fazendo medalha
criticando o ex-prefeito O que que você fez com a secretaria que nem secretário de esporte mas
nós temos o que que você fez você não conseguiu fazer um campeonato de senti você
esqueceu dos medalhões que você traziam aqui né você esqueceu de tudo então hoje hoje
graças a Deus eu continuo sendo aquele mesmo homem Luciano aquele homem que te chamou
cinco vezes para debate que você correu cinco vezes você lembra aquele que te chamou para
rádio 5 vezes então eu continue sendo muito obrigado a todos uma boa noite.    
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